
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา  
สมัยสามัญ (สมัยที ่๔) ครั้งที่ ๒ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๖ 

วันที ่๖ เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๖   
ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลสามขา 

 ผู้มาประชุม             เวลา ๐๙.๐๐ น. 
ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑ นางจามจุรี  ศรีวรรณะ ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา จามจุร ี ศรีวรรณะ  

๒ นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา ก้าน  ศรีสุขกาญจน์  
๓ นายบุญศร ี โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ บุญศรี  โต๊ะสิงห์  

๔ นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ อาภรณ์  โต๊ะสิงห์  

๕ นายสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สมบูรณ์  บุญอำนวย  

๖ นายสอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สอน  ใจดี  
๗ นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม  
๘ นายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สมชัย  ธรรมรักษ์  
๙ นายกล้า  กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ กล้า  กมลเลิศ  

๑๐ นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ทัศนา  ทรมีฤทธิ์  
๑๑ นายวุฒิพงค์  แก้วงาม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ วุฒิพงค์  แก้วงาม  
๑๒ นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สุธี  สีจันดา  
๑๓ นางสาวอนันตา  โพธ์ิอุดม รองปลัดเทศบาลตำบลสามขา อนันตา  โพธ์ิอุดม  

 
ผู้เข้าร่วมประชมุ 

ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑ นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีตำบลสามขา สกาว  เมฆา  
๑ นางอุษณีย์  วินทะไชย รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา อุษณีย์  วินทะไชย   
๒ นายสุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ  
๓ นายสุวรรณ  แสนแวทย์ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุวรรณ  แสนแวทย์  
๔ นายยนต์  จันทร์หา ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลสามขา ยนต์  จันทร์หา  
๕ นายคงฤทธ์ิ  ศรีรัตน์ นักจัดการงานท่ัวไป คงฤทธิ์  ศรีรัตน์  
     
     

 
 

เมื่อถึงเวลา  ๐๙.๐๐  น.  นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา  ได้ให้สัญญาณเรียกสมาชิกสภา
   เทศบาล เข้าห้องประชุม เช็คยอดผู้เข้าประชุม     เมื่อครบองค์ประชุมจึงนำเรียนประธานสภา
   เทศบาล และประธานเปิดประชุม    เวลา ๐๙.๑๐ น. 



นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

๒  
 

   ขอสวัสดีค่ะท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรงเกียรติ คณะผู้บริหาร และผู้      
   มีเกียรติทุกท่าน เมื่อที่ประชุมพร้อม   ดิฉันขอเริ่มการประชุมสภาเทศบาลตำบล
   สามขา สำหรับวันนี้เป็นการประชุมสภา  สมัยสามัญ  (สมัยที่ ๔) ครั้งที่ ๒ ประจำปี 
   พ.ศ. ๒๕๖๖ วันจันทร์ ที่ ๖ พฤศจิกายน พ.ศ. 2566 ณ ห้องประชุมเทศบาล 
   ตำบลสามขาค่ะ  และท่ีประชุมครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอเปิดการประชุมค่ะ 
 
ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
  
   ในเรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบนั้น ดิฉันมีเรื่องนำเรียนให้ที่ประชุมได้รับทราบ 
   นะคะ วันนี้เป็นการประชุมสภา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๔) ครั้งที่ ๒ ประจำปี พ.ศ. 
   ๒๕๖๖ ดิฉันมีเรื่องที่จะแจ้งให้ที่ประชุมทราบคือวันนี้ต้องขอขอบคุณทางคณะ 
   ผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาทุกท่านที่เข้าร่วมกิจกรรมเคารพธง
   ชาติ เพื่อแสดงออกถึงความจงรักภักดีต่อชาติ ศาสนา พระมหากษัตริย์ ณ บริเวณ
   หน้าเสาธงเทศบาลตำบลสามขาค่ะ อีกเรื่องหนึ่งคือเรื่องในวันที่ ๒ พฤศจิกายน ที่
   ผ่านมาเทศบาลตำบลสามขาก็ได้รับรางวัลเชิดชูเกียรติองค์กรดีเด่นด้านการส่งเสริม
   สุขภาพน้ำประปาได้มาตรฐาน ระดับภาคก็ได้รับรางวัล ต้องขอชื่นชมเทศบาลของ
   เรานะคะเดี๋ยวจะให้ท่านรองอุษณีย์ แจ้งอีกรอบนะคะ   เรื่องที่จะแจ้งให้ที่ประชุม
   ทราบเรื่องที่สาม ก็คือเรื่องแจ้งให้ทุกท่านทราบเกี่ยวกับงานบุญกฐินสามัคคี ณ วัด
   ป่าธรรมรัตนาราม ในวันที่ ๘ พฤศจิกายน ๒๕๖๖ ที่วัดป่าดอนพะยอม ถ้าท่านใดไม่
   มีภารกิจก็ขอเรียนเชิญร่วมบุญกฐินวัดป่าธรรมรัตนาราม และอีกหนึ่งเรื่องในช่วงนี้
   เป็นช่วงฤดูเก็บเกี่ยว ก็อยากฝากทางท่านสมาชิกทุกท่าน มีรถเกี่ยวเข้ามาในพื้นที่ ก็
   แนะนำให้เข้ามาจ่ายภาษีด้วยค่ะ สำรับทางฝ่ายสภาก็มีเรื่องที่จะแจ้งให้ที่ประชุม
   ได้รับทราบเพียงเท่านี้ค่ะ  ลำดับต่อไปเรียนเชิญฝ่ายบริหาร ได้แจ้งให้ที่ประชุมได้รับ
   ทราบใน ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องแจ้งให้ทราบ เรียนเชิญค่ะ 
    
   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง 
   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางอุษณีย์  วินทะไชย รองนายกเทศมนตรี 
   ตำบลสามขา ค่ะ เรื่องแจ้งให้ทราบก็จะแจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบคือ เรื่องแรก 
   ค่ะ สำหรับการประชุมนี้เป็นการประชุมตามระเบียบประชุมสภาสมัยสามัญ (สมัยที่ 
   ๔) ครั้งที่ ๒ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๖ ในวันที่ ๖ พฤศจิกายน พ.ศ. 2566  ระเบียบ 
   วาระเรื่องแจ้งให้ทราบ ทางผู้บริหารมีหลายเรื่องค่ะ เรื่องแรกต้องเรียนแจ้งเพิ่มเติม

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางอุษณีย์  วินทะไชย  
รองนายกเทศมนตรี 

ต าบลสามขา 



๓ 

   ท่านประธนสภา ในเรื่องของช่วงฤดูเก็บเกี่ยว เรื่องรถเกี่ยวข้าวก็อยากให้ท่านสมาชิก
   ทุกท่านไปตามในเรื่องรถเก่ียวข้าวในพื้นท่ีเพ่ือที่จะได้นำภาษีเข้ามาบำรุงท้องที่  
   เทศบาลตำบลสามขาเมื่อคราว ๒-๓ ปีที่ผ่านมาเราจะอาศัยท่านสมาชิกสภาเทศบาล
   ท่านจะรู้ว่าในพื้นที่ของท่านมีรถเกี่ยวข้าวจากไหนมาบ้าง ท่านก็ช่วยแนะนำให้เขา
   เข้ามาเสียภาษี คันละ ๑,๐๐๐ บาท เป็นการบริหารงานช่วยกัน เรื่องต่อไปจะ 
   จะแจ้งให้ทุกท่านได้รับทราบคือในเรื่องถนนที่ใช้สัญจรไปมาในฤดูเก็บเกี่ยว ที่เราคุย
   กันก่อนที่พี่น้องเราจะขนข้าวจะต้องทำถนนให้สามารถสัญจรไปมาได้สะดวก ทาง
   ท่านนายกได้สั่งการเรียบร้อยแล้วให้ปรับเกรดเรียบร้อยแล้ว ทางผู้บริหารได้มีการ
   ประชุม ทางท่านนายกบอกว่าจะหางบประมาณเพ่ือที่จะไปปรับเกรดถนนให้ 
   สามารถสัญจรไปมาได้ ในช่วงฤดูเก็บเกี่ยวให้เร็วที่สุดก่อนที่พี่น้องเราจะขนผลผลิต
   ทางการเกษตร เรื่องที่สามที่จะแจ้งให้ที่ประชุมทราบแสดงความยินดีเพิ่มเติมจาก
   ท่านประธาน คือเราได้รับเกียรติบัตรจากกรมอนามัย กระทรวงสาธารณสุข เป็น
   รางวัลระดับภาค ซึ่งวันที่เราไปรับรางวัลคนเข้าร่วมงานเยอะมาก อยู่ที่โรงแรมโฆษะ 
   จังหวัดขอนแก่น ก็เป็นที่น่าชื่นใจและเป็นเกียรติแก่เทศบาลตำบลสามขาของเรา 
   เป็นรางวัลที่ได้รับกรมอนามัย กระทรวงสาธารณสุข มอบเป็นเกียรติบัตรระบบ 
   ประปาดีเด่นระดับภาคตะวันออกเฉียงเหนือ ของระบบน้ำประปาหมู่ที่ ๑ เป็นการ
   บริหารระบบประปาหมู่บ้านได้มาตรฐานเป็นระบบน้ำประปาที่สามารถดื่มได้ ผู้มอบ
   คือนายสุวรรณชัย  วัฒนยิ่งเจริญชัย  อธิบดีกรมอนามัยค่ะ ก็ในส่วนของคณะ 
   ผู้บริหารก็มีเรื่องนำเรียนแจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบเพียงเท่านี้ค่ะ ลำดับต่อไปเรียน
   เชิญท่านนายกคะ ขอบคุณค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว  เมฆา  นายกเทศมนตรี 
   เทศบาล ตำบลสามขา สำหรับระเบียบวาระที่ ๑ เรื่องแจ้งที่ประชุมทราบ วันนี้ก็มี
   เรื่องที่จะแจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบ เรื่องแรกเป็นเรื่องเกี่ยวกับการซ่อมแซมดูแล
   เรื่องถนนหนทาง ซึ่งในการประชุมที่ผ่านมาเราก็ได้พูดเรื่องการเตรียมสถานที่เพื่อ
   รองรับการขนถ่ายสินค้าทางการเกษตรโดยเฉพาะข้าวถนนที่ประสบปัญหาเป็นหลุม
   เป็นบ่อ ผมก็ได้แจ้งผู้ประกอบการพร้อมเจ้าหน้าที่กองช่างได้ออกตรวจดูถนนที่ต้อง
   ซ่อมแซมเพ่ือแก้ไขปัญหาทุกเส้นทางครับ และวันนี้ผมก็จะลงพื้นที่ไปดูบางสายก็มีลง
   ลูกรัง บางสายก็ใช้รถเกรดเดอร์ เกรดปรับผิวถนนครับ ส่วนเรื่องที่สองที่จะแจ้งให้
   ทราบก็ต้องขอบคุณเพ่ือนสมาชิกทุกท่านงานบุญกฐินสามัคคีหมู่บ้านชุมชน และงาน
   ใหญ่ของบ้านสามขาต้องขอบคุณทุกท่านได้ช่วยเหลือครับ เรื่องที่สามก็ได้รับการ
   ประสานจากหน่วยงานที่ท าฝายดินคอนกรีตก็อยากให้ทุกท่านช่วยดูว่าในพื้นที่ที่ไหน

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 



๔ 
   ที่มีบ้างที่สามารถท าฝายได้ก็ช่วยแจ้งด้วยครับ เพ่ือผมจะได้แจ้งหน่วยงานที ่
   รับผิดชอบต่อไปครับ ผมก็มีเรื่องนำเรียนที่ ประชุมทราบเพียงเท่านี้ครับ ขอบคุณ
   ครับ 
 
ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม  
  
                               วาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาสามัญ (สมัยที่ ๔) ครั้งที่ ๑ ประจำปี 

พ.ศ. ๒๕๖๖ เมื่อวันที่ ๑ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๖ ขอให้ทางคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุม ได้นำเรียนต่อท่ีประชุมว่าในการรับรองรายงานการประชุมครั้งที่
ผ่านมามีการแก้ไข เปลี่ยนแปลง หรือว่าเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

 
  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลสามขา เขต ๒ ในฐานะเป็นเลขานุการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 
ขอนำเรียนให้ที่ประชุมทราบ รายละเอียดดังนี้ 

 - ตามที่ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา ได้รับ
รายงานการประชุมสภาฯ จากเลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา แล้วนั ้น             
ได้ประชุมในวันที่ ๑ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๖ เวลา ๐๙.๐๐ น. ณ ห้องประชุม
เทศบาลตำบลสามขา เพ่ือพิจารณาตรวจรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ (สมัยที่ 
๔) ครั้งที ่๑ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ เมื่อวันที่ ๑ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๖   

 - ที่ประชุมพิจารณาตรวจสอบในรายละเอียดข้อมูลวาระการพิจารณาต่างๆ แล้วเห็น
ว่าถูกต้อง ครบถ้วนไม่มีการแก้ไขจากเดิมแต่อย่างใด จึงขอรับรอง และลงลายมือชื่อ
ไว้ในรายงานการประชุมครั้งนี้ ขอบคุณค่ะ 

 
  ทางคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัย

สามัญ (สมัยที่ ๔) ครั้งที่ ๑ เมื่อวันที่ ๑ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๖ รับรองรายงาน
การประชุมแล้วค่ะ  มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดแก้ไขเปลี่ยนแปลงหรือเพิ่มเติม
ในรายละเอียดข้อมูลรายงานการประชุม หรือไม่ ปรากฏว่า ไม่มีผู้ใดแก้ไขรายงาน
การประชุมแต่อย่างใด ถ้าไม่มีท่านใดแก้ไขรายงานการประชุมดิฉันขอมติที่ประชุม
รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๔) ครั้งที ่๑ 
เมื่อวันที่ ๑ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๖ ค่ะ 

    ที่ประชุม มีมติ - เห็นชอบ   1๑      เสียง 
  - ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 

นางจามจุร ี ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 



๕ 

  - งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 
ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทู้ถาม 
    
 วันนี้มีเพื่อนสมาชิกได้ยื่นเสนอกระทู้ถามทั้งหมด ๓ เรื่องด้วยกัน   
 เรื่องที่ ๓.๑ การซ่อมแซมถนน คสล.  เสนอโดยท่านทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภา

เทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ เรียนเชิญค่ะ 
    
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉันนางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  สมาชิกสภา 
   เทศบาล เขต ๒ ดิฉันมีกระทู้ที่จะน าเรียนท่านประธานสอบถามไปยังฝ่ายบริหาร 
   เรื่องอยากให้ซ่อมแซมถนน คสล.ภายในหมู่บ้านหมากยาง ซึ่งเป็นหลุมใหญ่ลึก และ
   หนักสุดคือเส้นหน้าบ้านคุณแม่ตา สุทธิสนธ์ กับหน้าบ้านนายวิรัช  มีหนองหว้า ซึ่ง
   การสัญจรไปมาไม่สะดวก เพราะว่าเกิดอุบัติเหตุหลายครั้งแล้วค่ะ จึงขอความ 
   อนุเคราะห์ท่านประธานไปยังฝ่ายบริหาร อยากขอหินคลุกซักหนึ่งรถไปถมบริเวณ
   หลุมค่ะ และอีกอย่างต้องขอขอบคุณท่านนายก และทางคณะผู้บริหารที่ได้ไป
   ปรับเกรดซ่อมแซมถนนในการสัญจรเพ่ือบรรทุกผลผลิตทางการเกษตรค่ะ ทางรถก็
   ได้ปรับเกรดให้เรียบร้อยค่ะ และก็ได้รับค าชมจากพ่ีน้องมากๆค่ะ ขอบคุณค่ะ 
 
 เรื่องที่ ๓.๒ การซ่อมแซมและการขยายประปา  เสนอโดยท่านสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม 

สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ เรียนเชิญค่ะ 
    
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม  สมาชิกสภา
   เทศบาล เขต ๑ กระผมมีกระทู้ที่จะน าเรียนท่านประธานสอบถามไปยังฝ่ายบริหาร 
   เรื่องการแก้ไขหรือการขยายเขตเพ่ือแก้ไขปัญหาประปาตรงจุดของสายบ้านคุณพ่อ
   บัน  สัณฐาน ถึงบ้านคุณพ่อพรมเทพ  พาหา ซึ่งในส่วนนี้ก็ได้ไปส ารวจและมีการ
   ออกแบบแล้วกับท่านอ.กองช่าง ระยะทางประมาณ ๑๘๐ เมตร ติดตั้งหัวจ่ายใหม่ 
   ลงท่อเมนใหม่ ติดตั้งตัวเปิดปิดประตูน้ า ตรงบ้านคุณพ่อพัด  ศรีงามใหม่ บ้านที่มี
   ปัญหาคือบ้านคุณแม่สมัย เวลาตอนเย็นบ้าน ๖ หลังใช้หัวจ่ายเดียวกันไหลช้าบางวัน
   ก็ไม่ไหล ซึ่งมันเป็นระบบใหม่ อยากทราบว่าจะเริ่มด าเนินงานหรือแก้ไขปัญหาจะ
   เริ่มเมื่อไหร่ครับ ขอบคุณครับ 
 
 เรื่องที่ ๓.๓ การซ่อมแซมถนนลูกรัง  เสนอโดยท่านบุญศรี  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภา

เทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ เรียนเชิญค่ะ 
    

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 

นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๖ 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายบุญศรี  โต๊ะสิงห์  สมาชิกสภา 
   เทศบาล เขต ๑ กระผมมีกระทู้ที่จะน าเรียนท่านประธานสอบถามไปยังฝ่ายบริหาร 
   เรื่องถนนบ้านนางดาว สุวรรณ ไปถึงถนน คสล.เดิมบ่อขยะ จะหาวิธีแบบไหนเพ่ือไป
   แก้ไขปัญหาถนนที่ช ารุด ซึ่งเป็นเรื่องเร่งด่วนครับ ขอบคุณครับ 
 
   ในเรื่องกระทู้ถาม มีเพ่ือนสมาชิกได้ยื่นกระทู้ถามมา คือท่านทัศนา  ทรมีฤทธิ์   
   สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒  เรื่องการซ่อมแซมถนน คสล.  ท่านสิริพงษ์  สิริวุฒิ 
   ธรรม  สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ เรื่องการซ่อมแซมและการขยายประปา 
   และบุญศรี  โต๊ะสิงห์  สมาชิกสภา เทศบาล เขต ๑ เรื ่องการซ่อมแซมถนนลูกรัง 
   ต่อไปดิฉันเรียนเชิญคณะผู้บริหาร ได้ตอบคำถามเพ่ือนสมาชิกค่ะ เรียนเชิญค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว  เมฆา  นายกเทศมนตรี 
   เทศบาล ตำบลสามขา สำหรับระเบียบวาระที่ ๓ เรื่องกระทู้ถาม ก็มีเพื่อนสมาชิก
   สอบถามมาเรื่องถนน คสล. ชำรุดเสียหาย ต้องเรียนนะครับว่าถนน คสล.ที่ท่านว่า
   มานี้เป็นถนนสายแรกๆ ที่มีการก่อสร้าง ก็นานพอสมควร จนเกิดความเสื่อมโทรม 
   และยังมีอีกหลายช่วง หมู่ที่ ๗ หมู่ที่ ๘ ถนนไปสามขา ดงหมากไฟก็เป็นหลุมเป็นบ่อ
   เหมือนกันครับ ซึ่งผมกับ ผอ.กองช่างก็ไปตรวจสอบดูแล้ว ก็พยายามที่จะหา 
   งบประมาณมาซ่อมแซม โดยเฉพาะงบประมาณที่เราตั้งเอาไว้ในเทศบัญญัตินั้น เป็น
   การซ่อมแซมในเรื่องของถนนหนทาง และเรื่องอื่นๆ ในตรงนี้ผมจะให้ ผอ.กองช่าง 
   ได้ไปตรวจสอบดูอีกที่และประมาณการว่าเราจะต้องใช้งบประมาณเท่าไหร่ในเรื่องที่
   จะต้องซ่อมถนน คสล. เหมือนที่เราดำเนินการในหมู่ที่ ๓ ครับ ส่วนเรื่องที่ ๒ การ
   ซ่อมแซม ขยายเขตประปา ปัญหาตรงนี้เราทราบมาตั้งแต่ท่าน สท.สอน ทำโครงการ
   แก้ไขปัญหามาแล้ว ส่วนปัญหาตรงนี้ขอเพียงรายงานการซื้อจ้างช่างเขารู้แล้วว่า 
   จะต้องทำอย่างไรครับ ต้องดูงบก่อนซึ่งได้สอบถามไปยังกองคลังก็บอกว่าใช้ได้อยู่แต่
   ไม่มากครับ เดี๋ยวรอรายงานกรซื้อจ้างก่อนครับ ส่วนอีกเรื่องการซ่อมแซมถนนลูกรัง 
   ถนนสายนางดาว ไปถึงบ่อขยะเป็นถนนซึ่งดำเนินการอยู่ขณะนี้ ด้วยการซ่อมแซม
   ถนนสายนี้มันทำไม่ได้ เพราะเราได้รับงบประมาณอุดหนุนเฉพาะกิจปี ๒๕๖๖  
   งบประมาณ เก้าล้านกว่าบาท และกำลังอยู่ในช่วงดำเนินการก่อสร้าง แต่ช่วงนี้พี่
   น้องทำการเก็บเกี่ยวผลผลิตทางการเกษตรเป็นช่วงเวลาคาบเกี่ยวกัน และเป็นถนน
   ที่เจอน้ำท่วมการเข้าไปดำเนินการของผู้ประกอบการถนน คสล. ก็มาสามารถ 
   ดำเนินการได้ การใช้จ่ายงบประมาณเป็นข้อบัญญัติงบประมาณที่มีดำเนินการแล้ว

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นายบุญศรี  โต๊ะสิงห์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 



๗ 
   จะซ้ำซ้อนกันไม่ได้ และอยู่ระหว่างการดำเนินการอยู่ครับ  ผมก็มีเรื่องนำเรียนชี้แจง
   เพียงเท่านี้ครับ ขอบคุณครับ 
  
   ค่ะ ท่านนายกก็ได้นำเรียนตอบคำถามเพ่ือนสมาชิกแล้วนะคะ เดี๋ยวท่านนายกจะหา
   วิธีดำเนินการแก้ไขปัญหาให้ค่ะ มีท่านใดจะสอบถามอีกหรือไม่คะ (ไม่มี) 
 
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องเพื่อพิจารณา 
 - 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืน ๆ 

มีท่านใดจะเสนอ หรือสอบถาม หรือไม่คะ เชิญค่ะ เชิญท่านบุญศรี  โต๊ะสิงห์ สมาชิก
สภาเทศบาลต าบลสามขา เขต ๑ เชิญค่ะ 

 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายบุญศรี  โต๊ะสิงห์  สมาชิกสภา 
   เทศบาล เขต ๑ กระผมมีเรื่องถามเรื่องรถเกี่ยวข้าวที่เข้ามาในเขตต าบลสามขาของ
   เรา เสียภาษีหรือไม่เสียภาษีอยากให้เทศบาลของเรามีสติ๊กเกอร์ว่าได้เสียภาษีแล้ว  
   เราจะได้รู้ครับ ขอบคุณครบั 

มีท่านใดจะเสนอ หรือสอบถาม หรือไม่คะ ถ้าไม่มีดิฉันจะได้น าเรียนท่านนายกตอบ
ค าถามเพ่ือสมาชิกคะ  เรียนเชิญท่านนายกค่ะ 

 
 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว  เมฆา  นายกเทศมนตรี 
   เทศบาล ตำบลสามขา เรื่องรถเกี่ยวข้าวการเสียภาษีถ้าเป็นรถที่อยู่ในเขตตำบลสาม
   ขาก็ไม่ได้มีปัญหา แต่ปัญหาคือรถเกี่ยวข้าวที่มาจากทางอื่น เขาไม่ได้แจ้งเรา ท่าน
   ต้องการให้มีสติ๊กเกอร์ติด ต้องดูก่อนนะครับเพราะส่วนใหญ่เป็นรถในพื้นที่ที่เรารู้
   จำนวนอยู่แล้ว ส่วนรถที่มาจากทางอื่น ถ้าเจอก็คงต้องให้เจ้าหน้าที่จัดเก็บลงพื้นที่
   เลย เพราะเขามาแค่ไม่นายเข้าก็ไป จะไม่ทันเขาครับ ขอบคุณครับ 

ค่ะท่านนายกได้ตอบคำถามเพื่อนสมาชิกแล้วนะคะ มีท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่
คะ (ไม่มี) ส าหรับการประชุมครั้งต่อไป เราจะนัดประชุมเป็นการประชุมสภาสมัย
สามัญ (สมัยที่ ๔) ครั้งที่ ๓ ในวันอังคาร ที่ ๗ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๖ เวลา 
๐๙.๐๐ น. การแต่งกายชุดสุภาพโทนสีชมพูค่ะ ปิดประชุม เวลา 12.30  น. 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายบุญศรี  โต๊ะสิงห์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



เสนอคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา ตามประกาศฯ ลงวันที่ ๒๔ 
กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ ได้พิจารณาตรวจสอบบันทึกการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยวิสามัญ 
(สมัยท่ี ๔) ครั้งที่ ๒ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๖ เมื่อวันที ่๖ เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๖ 
  
    ลงชื่อ              อนันตา  โพธิ์อุดม 
                                              ( นางสาวอนันตา  โพธิ์อุดม ) 
                                         เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา 
 
             คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม ได้ตรวจบันทึกการประชุมแล้ว เห็นว่าถูกต้อง เม่ือ
วันที ่๗ เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๖         
 
 
   ลงชือ่       สุธ ีสีจันดา      ลงชื่อ      ทัศนา  ทรมีฤทธิ์        ลงชื่อ      อาภรณ์  โต๊ะสิงห์ 
            ( นายสุธ ีสีจันดา )    ( นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  )   ( นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ ) 
       กรรมการตรวจรายงานฯ   ประธานกรรมการตรวจรายงานฯ       เลขานุการตรวจรายงานฯ 
 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๔) ครั้งที่ ๒ เม่ือวันที่ ๖ พฤศจิกายน          
พ.ศ. ๒๕๖๖ ได้รับรองการประชุมแล้ว เมื่อวันที ่ ๗  เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๖ 

 จึงได้ลงช่ือรับรองไว้ เพื่อปิดประกาศรายงานการประชุมให้ประชาชนทั่วไปทราบ 

 
 
         จามจุรี   ศรีวรรณะ         ผู้รับรองรายงานการประชุม            
                                                 ( นางจามจุรี   ศรีวรรณะ ) 
                                              ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา 

 
 
 


